

# Croradio povezuje Hrvate diljem svijeta

**FRANKFURT/HANAU** • Prije tri mjeseca u Frankfurtu je pokrenut hvale vrijedan projekt Croradio.eu, a njegovi glavni inicijatori **Dario Kozjak** i njegovi suradnici **Jadranka Pavičić**, **Stjepan Sabo** i **Damir Čavrić** bilježe velike uspjehe i pomažu u slušanosti. Croradio.eu je hrvatska radio postaja koji emitira cjelodnevni program s isključivo domaćom glazbom, pozdravima, čestitkama i naravno reklamama. Kontakti sa slušateljima, izravno javljanje u program, vijesti i prijenosi uživo s raznih hrvatskih priredbi u Njemačkoj kompletiraju programsku ponudu ove nove Internetske radio postaje.

“U prva tri mjeseca croradio.eu je uspio skupiti i zadržati preko 12 tisuća slušatelja na internetu. Možemo reći da broj onih koji svakodnevno slušaju naš domaći radio svakodnevno raste”, kazao je Slobodnoj Dalmaciji Dario Kozjak, u regiji Frankfurta poznatiji i kao DJ Dario. Cilj Croradija je početak emitiranja na satelitu, za što su potrebni dodatni sponzori koji bi pomogli pokriti troškove.

Suradnja s hrvatskim radio postajama “Hrvatski radio Vrh” u Vancouveru i “Hrvat-

skim radijom” u Melbourneu u Australiji već postoji. “Svake nedjelje u 17 sati imamo zajedničku emisiju sa Radijom Vrh iz Kanade” kazao nam je neumorni DJ Dario naglasivši da je cilj radio postaje povezivanje svih Hrvatica i Hrvata u svijetu i domovini. Program Croradija trenutno se može pratiti putem interneta na adresama [www.croradio.eu](http://www.croradio.eu) ili [www.croradio.de](http://www.croradio.de), a kao jedan od sljedećih velikih projekata sve popularnije radio stanice u iseljeništvu izdajamo prijenos festivala “Mikrofon je vaš” koji će se početkom svibnja održati u Ludwigsburgu pod ekskluzivnim medijskim pokroviteljstvom Slobodne Dalmacije. “Bit će to sjajna priredba. Osim prijenosa uživo, slušatelji Croradija će imati prigodu glasovati i putem SMS-a”, zaključio je Dario Kozjak.

**Edi ZELIĆ**

*Dario Kozjak je prenosio i nedavnu smotru folkloru u Heusenstammu*

